

«Строка, оборванная пулей»

Под таким названием сотрудники Комсомольской сельской библиотеки подготовили онлайн-рассказ о жизни и творчестве Мусы Джалиля. Рассказ прошёл в рамках реализации культурно-образовательного проекта «Культура для школьников» и посвящался 115-летию со дня рождения поэта.

Слушатели узнали об интересных фактах из жизни поэта, его непростых детских и юношеских годах; о том, как он воевал, попал в плен. И, конечно,

об обессмертившей его имя автобиографичной книге стихов «Моабитская тетрадь», за которую Муса Джалиль был удостоен Ленинской премии. Книга переведена на многие языки и стала классикой военной поэзии.

Рассказ сопровождала слайд-презентация, подготовленная библиотекарем Надеждой Балашенко.

В фашистских застенках концлагерей единственным оружием Мусы Джалиля были его стихи. Жестокие пытки, камера

смертников не сломили волю поэта. Он умер как герой, а его имя стало символом мужества и гуманизма.

Лучший памятник героическому подвигу Джалиля – его стихи. В них он рассказал о душевной красоте миллионов советских людей, участвовавших в смертельной схватке с фашизмом. Читая эти строки, мы сердцем чувствуем источники силы и непобедимости нашего народа, истоки великой Победы.

Татьяна КАРМАЗОВА.